

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 咸宁版 | 第494期 | 2025年2月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给出了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚地念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在2024年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害得一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那些年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

二零二四年咸宁市法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）根据明慧网报道的迫害事实的不完全统计，二零二四年，湖北省咸宁市、县至少 99 人 105 人次的法轮功学员遭受中共迫害，其中，1 人被迫害离世、1 人被非法判刑入狱、1 人被非法起诉、41 人 43 人次被绑架，36 人 40 人次遭骚扰，遭监狱酷刑迫害 5 人，还有非法监视、跟踪、蹲坑、非法安装摄像头、邪恶宣传栏等迫害手段。

二零二四年，中共咸宁市公安改制，曾经猖狂一时的国保大队不再单独存在，与反恐大队合并，成立反恐反恐大队，迫害法轮功的任务由治安大队负责，迫害的所谓法律除了《刑法》第三百条外，增加了《治安管理处罚法》第二十七条。但无论怎么变化，都是骗人的幌子，都是违法犯罪。

在咸宁市公安局常务副局长魏涛和咸宁市政法委书记谭海华的指使下，二零二四年四月二十三日，咸宁市统一部署，有预谋地大面积实施绑架法轮功学员，再次对善良的法轮功学员犯罪，严重干扰世人了解真相、走过“天灭中共”的劫难，再次加重了参与迫害者的罪业，害人害己。

一、至今仍有 5 位法轮功学员遭监狱酷刑迫害

◇周国强，男，五十九岁，原赤壁市工商银行职工。一九九五年开始修炼法轮功。二十六年来，多次被绑架，二零一八年十二月二十六日，周国强与另五位法轮功学员被警察绑架，后周国强被武昌区法院非法判刑八年六个月，被勒索现金三万元，被非法关押在湖北沙洋范家台监狱。周国强在监狱里被严重虐待，已被撬掉两颗牙，两手大拇指严重损伤。

◇洪海华，男，六十五岁，通城县沙堆镇九井街人。二零一八年五月三日，洪海华在自己家中被绑架、被非法抄家，随即被非法关押到通城县看守所。这一年里，洪海

华遭三次非法庭审，在法庭上他都是做无罪辩护，要求无罪释放。二零一九年底，洪海华被劫持到崇阳县看守所实行异地非法关押。二零二零年十二月，洪海华第四次被非法庭审，被非法判刑七年，被非法罚款一万元。洪海华不服，依法上诉。二零二一年五月三日，洪海华被维持原判，被劫持到沙洋范家台监狱至今。

◇李艳红，女，一九五三年三月十七日出生，曾是名小商人。二零一七年八月三十日早晨五、六点钟，李艳红被非法闯入家中的隽水镇派出所李姓所长等十多人绑架，李艳红走脱。后来居然在短短的几天之内，在有任何法律程序的情况下，就随便给李艳红下了枉判她七年的判决书，将她劫持到武汉女子监狱迫害至今。

◇刘社红，男，原籍湖北省咸宁市咸安区大桥村人；赵秀娟，女，刘社红的妻子。

二零一九年九月四日，刘社红和赵秀娟在荆州市被警察绑架，刘社红后被荆州法院非法判刑七年半，赵秀娟被非法判刑七年。刘社红现被非法关押在湖北沙洋范家台监狱，赵秀娟现被非法关押在武汉女子监狱。

二零二二年底，从监狱回家的人告诉刘社红家人，刘社红在监狱里面被迫害很严重，遭七、八个人围殴，腿被打瘸，无法正常行走，在集训队加重迫害。主要是超长时间高强度劳动加上暴力殴打，以及强制观看诽谤法轮功的录像，遭受着肉体摧残与精神折磨双重迫害。

二、1 位法轮功学员被非法判刑

陈建平，男，现年五十八岁，咸宁市煤化局职工。一九九八年开始修炼法轮功。二十六年来，他六次被绑架、十次被非法关押、一次被非法判刑三年、三次被非法劳教共五年、四次被强制洗脑（两次被迫害得精神失常）、八次被非法抄



家、一次被非法监视居住三个月、被敲诈勒索现金四千一百元、被抢劫现金四百元、工资损失十万元，累计直接经济损失十万四千五百元，还有电话被长期监听和骚扰，电脑等物品被抢劫一空，等等。

二零二四年六月，陈建平被咸安区法院以涉嫌《刑法》第三百条被非法判刑三年。陈建平不服判决依法上诉，咸宁市中级法院无理维持原判，陈建平被劫持到沙洋范家台监狱迫害。

三、法轮功学员吴裕勋被非法起诉

四、法轮功学员章建、何桂红、程卫平被非法关押在看守所

五、41 人 43 人次遭绑架

1、温泉区 9 人 11 人次：陶席珍（2 次）、任会芳、杨小华、晏琴、陈芳、李敏才、陈静雯、汪礼迪（2 次）、胡红梅；

2、咸安区 14 人：罗桃英、皮和先、王立新、程细庆（女）、朱早先、唐树敏、陈新春、王兰英、周汉明、陈巧云、程卫平、张为卿、吴聪、黄晚莲；

3、通城县 6 人：雷石强、陈平阳、左青娥、姜四华、杜梅英、黄爱华；

4、赤壁市 4 人：肖玉燕、来群英、陈定珍、雷胜平；

5、嘉鱼县 8 人：何桂红、陈金秀、向兰娇、姜秋英、徐长新、陈凤玉、孙茴香、尹凤英。

六、36 人 40 人次遭骚扰

结语

中共迫害法轮功已经持续了二十六个年头还在继续。迫害法轮功的罪魁祸首江泽民已经死亡，天灭中共是一定的。这是不以人的意志变化的宇宙的客观规律。退党退团退队，废除自己过去对着党旗发的毒誓，还有可能拥有未来。节选◇